



Poznań dnia: 2023-03-10

**ZAMAWIAJĄCY:**  
**Politechnika Poznańska**  
**pl. Marii Skłodowskiej-Curie 5.**  
**60-965 Poznań**

Pismo: AN/ZP/11/23

**WYKONAWCY**  
ubiegający się o zamówienie publiczne

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA, MODYFIKACJA WZORU UMOWY**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Zakup i dostawa sprzętu informatycznego**” – znak sprawy AN/ZP/11/23.

Zadanie częściowe nr 1

3. Naręczne stanowisko robocze - 8 sztuk

Processor	wynik w teście PassMark Overall Performance nie mniejszy niż 5000 pkt.
-----------	--

Czy Zamawiający może wyjaśnić o jaki test chodzi w zapisie „PassMark Overall Performance „ ?

W innych pozycjach zadania nr 1 Zamawiający posługuje się testem procesora PassMark CPU Mark Czy o ten test chodziło Zamawiającemu ?

Odpowiedź:

Wyjaśnienie: Jest to test całego "Naręcznego stanowisko roboczego" biorący pod uwagę benchmark (CPU Mark, 2DMark, 3D Mark, Memory Mark, Disk Mark). Można go wykonać narzędziem dostępnym na stronie [www.passmark.com](http://www.passmark.com).

Zadanie częściowe nr 2

Dotyczy serwer 2szt

- obudowa typu RACK o wysokości maksymalnie 1U,
- możliwość instalacji minimum 8 dysków 3.5 cala Hot Plug,

Czy Zamawiający dopuści serwer o parametrze obudowa typu RACK o wysokości maksymalnie 1U możliwość instalacji minimum 8 dysków 2.5 cala Hot Plug ?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza mniejsze dyski.

Zamawiający zachował oryginalną pisownię zadanych pytań.

W związku z udzielonymi odpowiedziami zmianie nie ulega termin składania i otwarcia ofert.

Z poważaniem

